

3.3. CELEBRITĂȚI CU SINDROMUL ANTIFOSFOLIPIDIC

Regina *Catherine de Aragon* (28.01. 1457 – 21.04.1509), mama - Isabela de Castillia, tatăl – Regele Ferdinand de Aragon, soția regelui Angliei Henric VIII, care a domnit între anii 1485 și 1509, întemeietorul dinastiei Tudorilor. Catherine a fost însărcinată de șase ori în timpul căsătoriei cu Henry VIII și numai o fiică supraviețuitoare - Mary Tudor-Catherine. Starea ei a fost calificată ca și SAFL.

Toni Michele Braxton (07.10.1967 în SUA) diagnosticată cu lupus eritematos sistemic și sindrom antifosfolipidic secundar la vârsta de 15 ani. Cântăreață americană, compozitoare și actriță de film. A câștigat 6 premii Grammy și alte premii muzicale de prestigiu. "Another Sad Love Song" și "Breathe Again" și i-a adus lui Braxton trei premii Grammy, inclusiv pentru cel mai bun artist, șapte premii American Music și multe alte premii și nominalizări. Personalitate de televiziune, implicându-se în sezonul 7 al reality-show-ului Dancing with the Stars. În 2011, Braxton a fost inclusă în Georgia Music Hall of Fame.

Sitti Navarro (născută la 29.11.1984), este o artistă filipineză bossa nova Sitti, care a câștigat două premii de concurs de frumusețe: titlul de Miss Visayas, 2001, la concursul Miss Travel Girl și primul premiu „Miss Silka”, unde a câștigat și Miss Friendship și Best in Swimwear. Suferă de sindromul antifosfolipidic obstetrical.

Rica Peralejo, nume profesional (07.03.1981), scriitoare filipineză, creator de content, fostă actriță, cântăreață și gazdă de televiziune. Suportă sindromul antifosfolipidic obstetrical. A avut în trecut două sarcini nereușite înainte de fiul nou-născut, Manu.

Nadine Samonte (02.03.1988), actriță filipineză și model, diagnosticată cu sindromul antifosfolipidic obstetrical. A participat în rol de Avenger în primul sezon al StarStruck. Decorează ședința foto a bebelușilor cu seringi folosite în timpul sarcinii. Ideea a devenit virală și le-a servit drept inspirație mamelor aspirante care sunt, de asemenea diagnosticate cu sindromul antifosfolipidic obstetrical.

Jane Barrcar (25.02.1957), actriță americană care s-a recuperat după ravagiile sindromului Hughes, lăsând o poveste remarcabilă.

Aceste persoane, în pofida afecțiunii, au condus țara, au cântat, au compus muzică, au jucat roluri, au scris cărți, au activat în modeling și au devenit celebre.